
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 92 58.2% とても良かった 90 57.0%

岡山市 33 20.9% 良かった 35 22.2%

岡山県県南地域 18 11.4% あまり良くなかった 1 0.6%

岡山県県北地域 5 3.2% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 9 5.7% 無回答 32 20.3%

無回答 1 0.6% 計 158 100.0%

計 158 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・本当にすばらしかったです！感動しました。

男 28 17.7% ミュージカルの良さを再確認しました。

女 78 49.4% （20才未満・女性）

無回答 52 32.9%

計 158 100.0% ・感動的で、とてもよかった。

非日常時間を楽しめてよい一日でした。

＜年代別＞ 回答数 構成比 （60才以上）

20才未満 15 9.5%

20代 9 5.7% ・とってもよかったです。歌もダンスもすてき。ストーリーも

30代 4 2.5% 最後泣けました。人間らしく生きることのかがやきが感じら

40代 15 9.5% れました。ありがとうございました。

50代 51 32.3% （50代・女性）

60才以上 62 39.2%

無回答 2 1.3% ・ミュージカルは初めてでしたが、とても楽しかったです。

計 158 100.0% 内容もあり、歌もすごくて感動しました。

ありがとうございました。

【この公演をどこで知りましたか？】 （50代・女性）

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 51 32.3% ・今回のようなミュージカルはなかなか見に行けないので

公演会場HP催し物案内 17 10.8% こういうふうに公演があるとうれしいです。ラストが泣けました。

雑誌・情報誌 1 0.6% （60才以上・女性）

ポスター・チラシ 11 7.0% 公民館・倉敷図書館・児島図書館・学校

インターネット 16 10.1%

知人・クチコミ 35 22.2% 家族

新聞 2 1.3%

テレビ・ラジオ 4 2.5%

SNS（Twitter・Facebook等） 6 3.8% インスタグラム

その他 11 7.0% 出演者

無回答 4 2.5%

計 158 100.0%

入場者数：429名
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